

[Посмотреть эту публикацию в Instagram](#)

Сегодня мы отмечаем День пожилого человека! Хотел бы отметить, что в Тимашевске пожилым людям скучать не приходится - занимаются пением, вышиванием, даже танцами, посещают мероприятия, ещё можно перечислить с десяток занятий. Но самое главное - это то, что они чьи-то бабушки и дедушки. Это те люди, которые готовы прийти на помощь в любую минуту своей жизни, никогда не откажут в мудром и дальном в совете. Когда я встречаюсь с пожилыми людьми на мероприятиях, во время рабочих обездов Тимашевска, да и просто прогуливаясь по городским улицам, всегда удивляюсь их оптимизму и подвижности! В эпоху развития интернета многие из них зарегистрированы в соцсетях. Не скрою, именно от них поступает масса обращений ко мне в Директ. Стараюсь держать каждое обращение на контроле, если необходимо, выезжаю на место. Хочу пожелать вам, дорогие наши, как можно больше здоровья, добра, улыбок и простого человеческого счастья! #тимашевск #деньпожилогочеловека

Публикация от [Николай Николаевич Панин](#) (@nikolaipanin01) 30 Сен 2020 в 10:33 PDT